

14 апреля 2019 года



Алёна А. и Алексей У. стали участниками будущего радиоспектакля «Чиполлино» и начали погружаться в мир театрального искусства.

Посещение спектакля – это только первый шаг на пути к настоящему искусству. Впереди, как обещают организаторы проекта «проТЕАТР», мастер-классы по театральному мастерству, сценической речи, а также посещение выставок и, конечно запись на радио.

Совместный проект
ГТРК «Нижний Новгород» и
Министерство образования
«Нижегородской области»
«проТЕАТР»
пригласили воспитанников нашей
школы, посетить
Нижегородский театр Драмы,
на спектакль «Кот в сапогах»

